GO-ANYWHERE"

GAS GRILL

Read Owner’s Guide before using the grill.
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Las handboken innan du anvander grillen.
Les brukerhandboken fgr du bruker grillen.

Laes betjeningsvejledningen fgr brug af
grillen.

Lue omistajan opas ennen grillin kayttoa.

Lees voor gebruik van de barbecue de
gebruikshandleiding.

Leggere il manuale d'uso prima di usare il
barbecue.

Lisez le guide d'utilisation avant d'utiliser
le barbecue.

Lesen Sie das Benutzerhandbuch, bevor
Sie den Grill verwenden.

Lea la Guia del usuario antes de utilizar la
barbacoa.

Leia o Manual do Utilizador antes de
utilizar o grelhador.

A grillsiité hasznalata el6tt olvassa el a
hasznalati utmutatét.

Tnainte de a utiliza gratarul, cititi Ghidul
utilizatorului.

lMpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Ha NoTpebuTens
npeAv Aa nanonssate bapbekioTo.

Pred uporabo Zara preberite Navodila za
uporabo.

Pred pouzitim grilu si precitajte
pouzivatelsku prirucku.

Prije koristenja rostilja procitajte Korisnicki
prirucnik.

NeZ zacnete gril pouzivat, prostudujte si
uzivatelskou prirucku.
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Przed uzyciem grilla nalezy przeczytac
instrukcje obstugi.

HpOHTVITe PyKOBO,D,CTBO nonb3oBaTend
nepen Ha4anoM NCNosib30BaHUA rpUnd.

Enne grilli kasutamist lugege
kasutusjuhend labi.

Pirms lietojat grilu, izlasiet lietotaja
rokasgramatu.

Pries naudodami kepsnine, perskaitykite
naudojimo instrukcijas.

[MpouuTaiiTe IHCTPYKLt0 3 ekcrnyaTaLyi, NepLL Hixk
po3noyaT kopucTyBaTuch bapbekio.

Lestu eigendahandbdkina adur en pa byrjar
ad nota grillid.

Barbekdiyl kullanmadan dnce Kullanma
Kilavuzu'nu okuyun.

AwaBaote Tov 0dnyo6 xphaTn NpoTou
XPNGOLUOMOLACETE TNV YNOTLEPA.
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Lid Handle Assembly

Lid

Cooking Grate

Burner Tube

Heat Shield

Valve Regulator

Assembly

Burner Control Knob

Control Knob Cover

Igniter Electrode

Assembly

10. Control Valve
Compartment

11. Cookbox

12. Leg

13. Leg Clip
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Kit poignée de couvercle

Couvercle

Grille de cuisson

Brileur

Protection thermique

Kit collecteur de gaz et

détendeur

7. Bouton de réglage gaz
du brileur

8. Protection du bouton de
réglage gaz

9. Kit électrode
d'allumage

10. Compartiment de la
vanne de réglage

11. Cuve de cuisson

12. Pied

13. Clip de retenue
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Deckelgriff

Deckel

Grillrost
Brennerrohr
Hitzeschutz
Ventil/Reglergruppe
Brenner-Bedienknopf
Bedienknopfabdeckung
Ziindelektroden-
Baugruppe

10. Reglerventilfach

11. Grillkammer

12. Bein

13. Beinschelle
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A NICHT UBERMASSIG
FESTZIEHEN.
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Note: Make sure cooking grate is installed barbecuing
side up.
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Obs: Se till att grillgallret &r placerat med
grillsidan vand uppat.

Merk: Pass pad at grillristen er montert med
grillsiden opp.

Bemaerk: Sgrg for, at grillristen er indsat med
grillsiden opad.

Huomautus: Varmista, etta grilliritild on asen-
nettu grillauspuoli ylospain.

NB.: controleer of het grillrooster met de bakzijde
omhoog is geplaatst.

Nota: assicurarsi che la griglia di cottura sia
installata con il lato per grigliare verso lalto.

Remarque : assurez-vous que la grille de cuisson
est installée avec le coté approprié orienté vers
le haut.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass der Grillrost
wie oben dargestellt mit der richtigen Seite nach
oben eingelegt wird.

Nota: aseglrese de que la rejilla de coccion se
coloca con el lado del grill hacia arriba.

Nota: certifique-se de que a grelha é instalada
com o lado de grelhagem virado para cima.
Megjegyzés: bizonyosodjon meg réla, hogy a
sutéracsot a grillezé oldalavalfelfelé helyezte be.
Notd: Asigurati-va ca grilul de prdjire este montat
cu fata de prajire in sus.

3abenexka: YBepeTe ce, ye ckapaTa 3a roTBeHe e
MOHTVpaHa CbC CTpaHaTa 3a neyeHe Harope.
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Opomba: MreZo za pecenje morate namestiti s
stranjo za pecenje obrnjeno navzgor.

Poznamka: Varny rost musi byt polozeny stranou
na grilovanie nahor.

Napomena: Provjerite jesu li reSetke za pecenje
instalirane s okrenutom stranom za rostiljanje
prema gore.

Pozndmka: grilovaci rost musi byt zasazen stra-
nou urcenou pro grilovani nahoru.

Uwaga: Upewni¢ sie, ze ruszt do pieczenia
jest zamontowany ze strona do grillowania
skierowana w gore.

MpuMeyaHue: YbeanTech B TOM, YTO peLLeTka Ans
MWLM YyCTAHOB/IEHA CTOPOHOW 415 TPpUIIs BBEPX.

Markus: veenduge, et kiipsetusrest on
paigaldatud grillimiskilg tlespoole.

Piezime: parliecinieties, ka cepSanas rezgis ir
uzstadits ar cepSanai paredzéto pusi uz augsu.

Pastaba: kepamasias groteles dékite taip, kad
kepimo puseé baty atsukta j virsy.

MpumiTka: MNepekoHaTech y TOMy, WO peLuiTka
L1 FOTYBaHHS BCTaHOBNEHA CTOPOHOIO A1 rpUns
foropu.

Ath.: Gakktu ur skugga um aé grillgrindin sé sett
upp pannig ad grillhlidin visi upp.

Not: Pisirme demirinin 1zgara tarafi Uste gelecek
sekilde takilmasina dikkat edin.

Inpeiwon: E€aopalioTe o1t €xet TonoBeTnBel n
0oxapa ynolpgaTog pe Tnv NAEUPA YNoiPaTog Npog
10 €ENAVW.
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